

Před 80 lety vypukla druhá světová válka



strana 13

Ostravská radnice !!!

MĚSÍČNÍK STATUTÁRNÍHO MĚSTA OSTRAVY

ZÁŘÍ 2019

Ostrava postaví světovou koncertní halu

Sen několika generací ostravských hudebníků se splní. Město Ostrava vypsalo jednu z nejvýznamnějších architektonických soutěží ve své historii na návrh nové koncertní haly. Soutěžní porota vyhodnotila návrhy začátkem července a vybrala vítězný návrh, jehož autory jsou studia Steven Holl Architects z New Yorku a Architecture Acts z Prahy. Originální návrh propojí stávající budovu Domu kultury města Ostravy s moderním sálem se špičkovou akustikou.

„Ostrava vybudováním nového koncertního sálu posílí svou pozici kulturního centra a zařadí se po bok významným metropolím, které už svou koncertní halu mají. Ty se špičkovou architekturou a akustikou jsou vždy impulzem nejen pro rozvoj kultury a vzdělanosti v daném místě, ale také magnetem pro rozvoj turistického ruchu,“ uvedl primátor Tomáš Macura.

Více na str. 8 a 9.



Vítězný návrh ostravské koncertní haly.

Vizualizace: Steven Holl Architects

Zpátky do lavic! Nový školní rok začal



Po prázdninách se otevřely brány škol. Do lavic usedlo poprvé 2500 dětí. Primátor Tomáš Macura uvítal 28 prvňáčků na Základní škole Březinova

Začínají oslavy 30. výročí sametu

Město Ostrava připomene 30. výročí sametové revoluce akcemi, do jejichž přípravy se kromě města zapojují desát

Město připravuje seminář k reformě financování škol

V rámci projektu Místní akční plán rozvoje vzdělávání v ORP Ostrava II připravuje město Ostrava seminář k novému financování regionálního školství.

Ukuteční se 24. října v budově Magistrátu města Ostravy a je určen zejména pro ředitele a ekonomy základních a mateřských škol a středisek volného času nacházejících se ve správním území města Ostravy, jejichž zřizovatelem je město, některý z městských obvodů nebo Moravskoslezský kraj.

Zájemci o tento seminář se mohou přihlásit na internetových stránkách projektu www.map.ostrava.cz v sekci „Kalendář“.

Financování základních a mateřských škol do současné doby probíhalo prostřednictvím tzv. republikových a krajských normativů, tedy částkami

určenými za vzdělávání jednoho dítěte/žáka.

Od ledna příštího roku začne platit novela školského zákona č. 167/2018 Sb. a novelizace příslušných vyhlášek. Tato novelizace zavádí nový způsob financování regionálního školství, tzv. PHmax.

V praxi to bude znamenat to, že školy již nebudou financovány podle počtu žáků, ale podle počtu odučených hodin, který vyžaduje daný vzdělávací program a jehož maximální rozsah určuje Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy.

Změna financování se týká nejen mateřských a základních škol, ale také

zájmového i jiného vzdělávání, např. konzervatoří, středních a vyšších odborných škol, jejichž zřizovatelem je kraj, město, obec nebo svazky obcí.

Pro uspořádání tohoto semináře se město rozhodlo mimo jiné z důvodu úspory finančních prostředků, které by jinak školy investovaly do podobných školení každá samostatně, což by v součtu vyšlo mnohem draž.

Projekt Místní akční plán rozvoje vzdělávání v ORP Ostrava II je spolufinancován z Evropského sociálního fondu, z Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání (OP VVV) a Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy ČR. (ks)



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Tradiční akci na oslavu svátku všech živých bytostí pořádá 5. října zoo společně s žáky a jejich učiteli z několika moravskoslezských základních škol. (šn)

Oslavy sv. Václava

V zábřežském zámečku se 27. a 28. září konají Svatováclavské slavnosti piva s degustační přehlídkou minipivovarů a bohatým kulturním programem. Návštěvníci se mohou těšit na průvod sv. Václava s družinou, kapely Tata Bojs, Ready Kirken, Abraxas a další.

Poslední zářijovou sobotu od 10 hodin se náměstí Svatopluka Čecha v Přívoze „převlékne do historického kabátu“ a stane se dějištěm tradičních oslav svatého Václava. V den oslav české státnosti mohou návštěvníci zhlédnout historický průvod s koňmi, ukázky tradičních řemesel a chybět nebude ani bohatý doprovodný program a tradiční jarmark. (hob)

Útulěk v Ostravě-Třebovicích nabízí do dobrých rukou

Provozní 4a, Ostrava-Třebovice, tel. 599 455 191, www.utulekostrava.cz, od úterý do neděle

Sally – váha: 10 kg, věk: 2 roky

Hodná a milá k dospělým i dětem. Stále veselá a v pohybu. Má však ráda i své pohodlí. Vhodná do bytu i na zahrádku. Lidem, kterým nebude vadit její vada pravé přední nohy, se kterou žije pravděpodobně již od štěňátka, bude věrnou a poslušnou kamarádkou na dlouhá psí léta.



Klif – váha: 20 kg, věk: 2 roky

Kamarádský chlupáč, který zřejmě nepoznal ruku, která hladí. Při prudkém pohybu ruky se ještě příkrčí a očekává trest. Je však velmi přátelský, bude vhodný na zahrádku i pro různé psí sporty. Velmi se snaží zavděčit a člověka rozveselit. Péče o srst bude potřeba.



Ben – váha: 18 kg, věk: 2 roky

Kamarád, pohodář, vhodný ke psím sportům i pro začátečníky. Milý k lidem a miluje procházky, běhání, prostor. V útulkovém kotci je velmi nešťastný a točí se v kotci dokola tak, že někdy není k zastavení. Bude věrným, učenlivým a nenáročným společníkem celé rodině.



Alf – váha: 24 kg, věk: 3,5 roku

Pejsek vhodný ke zkušeným lidem. Není vhodný do bytu. Samota, kde nemá co pozorovat, vede k vyštěkávání. Ve venkovním prostředí je klidný, rád sleduje, co se kde děje a pokud mu člověk věnuje pár chvil pozornosti, předvede i základní poslušnost a rád podá pac na pozdrav.

